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Maria Pelekanou

From: EIA <eia@environment.moa.gov.cy>
Sent: Tuesday, 19 November 2024 1:30 pm
To: 'Maria Pelekanou'
Subject: FW: Έκθεση Πληροφορίων - Βελτίωση του Δρόμου Μυλικούρι - Διπλοπόταμα της 

Κοιλάδας Διαρίζου της Δασικής Περιφέρειας Πάφου

Αναφέρομαι στο σχετικό με πιο πάνω θέμα ηλεκτρονικό σας μήνυμα προς τον συνάδελφο κ. Κωνσταντίνο 
Χαραλάμπους ημερ. 19 -11-2024 και σας πληροφορώ ότι, τα ακόλουθα: 

Οι εργασίες βελτίωσης του δρόμου αφορούν τα ακόλουθα στάδια: 

α) Μεταφορα του σκύρου υλικού επίστρωσης με μεγάλα φορτηγά οχήματα και εκφόρτωση του σε υφιστάμενη 
πλατεία εκτός της περιοχής του έργου, για τη μεταφορά τους αργότερα με μικρότερα φορτηγά που κινούνται σε 
στενότερους δρόμους όπως αυτόν του έργου. 

β) Προεργασίες εξομάλυνσης με τη χρήση εκσκαφέα ή μικρής γκρέτας.  Στο στάδιο αυτό, θα γίνει κλείσιμο των 
λακκουβών με τη χρήση χρήση υλικού που έχει συσσωρευτεί από γεωλισθησεις  και διαβρώσεις των ανάντη 
πλαγιών.  Καμία εκσκαφή δεν θα δημιουργηθεί για σκοπούς διαπλάτυνσης ή εξασφάλισης υλικού. 

γ) Φόρτωση του υλικού επίστρωσης από την πλατεία συγκέντρωσης, σε μικρά φορτηγά οχήματα και μεταφορά του 
και σταδιακή εκφόρτωση επί του δρόμου που πρόκειται να βελτιωθεί.  

δ) Μετά την εκφόρτωση του υλικού θα ακολουθεί άπλωμα επί του υφιστάμενου δρόμου με τη χρήση εκσκαφέα ή 
γκρέτας.  Σε περίπτωση που τα υλικά επίστρωσης είναι στεγνά αυτά θα ραντίζονται για την αποφυγή σκόνης. 

ε) Έπειτα από το άπλωμα του υλικού, για την καλύτερη σταθεροποίηση του, θα γίνει χρήση δονούμενου 
οδοστρωτήρα. 

ζ) Δεν υπάρχει ανάγκη και ούτε πρόκειται να κοπεί κάποιο δέντρο για τις ανάγκες του Έργου.  Σε περίπτωση που 
υπάρχει η ανάγκη για κλάδεμα κάποιου κλάδου που εμποδίζει τη διακίνηση οχημάτων, αυτό θα γίνει από το 
Τμήμα Δασών.  

Δεν προβλέπεται περιοδική συντήρηση του εν λόγω δρόμου δρόμου από τον εργολάβο.  Αυτό που θα γίνεται είναι 
μικρά διορθωτικά μέτρα από το Τμήμα Δασών που αφορούν την επιδιόρθωση ζημιών που προκαλούνται παροδικά 
από έντονα καιρικά φαινόμενα.  Αυτό αφορά την απομάκρυνση χώματος , λίθων και βράχων που πεφτουν στο 
οδόστρωμα και το γέμισμα λακούβων και αυλακιών με τη χρήση σκύρου υλικού που θα μεταφέρεται με 
διπλοκάμπινα οχήματα και θα απλώνεται χειρωνακτικά. 

Νοείται ότι, όλα τα μηχανήματα που θα χρησιμοποιηθούν (φορτηγά, εκσκαφέας, οδοστρωτήρας κ.α.) θα πρέπει να 
κατέχουν τις σχετικές άδειες λειτουργίας, κυκλοφορίας, ασφάλειας κλπ. 

   

Minas Papadopoulos 
DEPARTMENT OF FORESTS  
MINISTRY OF AGRICULTURE, 
NATURAL RESOURCES & ENVIRONMENT               
1414 NICOSIA, CYPRUS. 
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